
 

 
 

 

УКРАЇНА 

КИВАЧІВСЬКА  ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ  ШКОЛА  І-ІІІ  СТУПЕНІВ  

КРАСНОПІЛЬСЬКОЇ  СІЛЬСЬКОЇ  РАДИ 

ГАЙСИНСЬКОГО  РАЙОНУ  ВІННИЦЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
 

вул. Шкільна, 11, с. Кивачівка, Теплицький р-н, Вінницька обл. 23810,  

тел.: (04353) 2-54-49, e-mail: kyvachivka.shkola@gmail.com, код ЄДРПОУ 26234847 

 

НАКАЗ 

с. Кивачівка 

від 27 серпня 2021 року                                                                           №69 

 

Про внесення змін до Тимчасового 

порядку організації освітнього процесу в 

Кивачівській ЗОШ І-ІІІ ступенів в період 

карантину у зв'язку з поширенням на 

території України гострої  респіраторної  

хвороби  COVID-19,  спричиненої  

коронавірусом SARS-CoV-2 

 

На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», постанов  Кабінету  Міністрів  України  від 11 березня 2020 

року №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої  

респіраторної  хвороби  COVID-19,  спричиненої  коронавірусом SARS-CoV-

2» (зі змінами) та від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення 

карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з 

метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), 

на виконання постанови Головного державного санітарного лікаря України 

від 26 серпня 2021 року №9 «Про затвердження протиепідемічних заходів у 

закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної 

хвороби (COVID-19)», наказу МОЗ України від  25.09.2020  №2205 «Про 

затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої 

освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020р. 

за №1111/35394, з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби          

(СОVID-19) 

 

 

 



НАКАЗУЮ: 

 

1. Внести зміни до Тимчасового порядку організації освітнього процесу в 

Кивачівській ЗОШ І-ІІІ ступенів в період карантину у зв'язку з 

поширенням на території України гострої  респіраторної  хвороби  

COVID-19,  спричиненої  коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого 

наказом по школі від 26.08.2020 року №54, а саме: 

1.1. У преамбулі: 

1.1.1. Слова «згідно постанови  Кабінету  Міністрів  України» 

замінити словами «згідно постанов  Кабінету  Міністрів  

України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення 

карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню 

на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі 

змінами) та». 

1.1.2. Слова та числа «постанови Головного державного 

санітарного лікаря України від 22 серпня 2020 року №50» 

замінити словами та числами «постанови Головного 

державного санітарного лікаря України від 26 серпня 2021 

року №9». 

 

1.2. В пункті 6 розділу «Особливості організації освітнього  

процесу»: 

1.2.1. Абзац третій  виключити. 

1.2.2. Доповнити абзацами третім та четвертим такого змісту:  

«Забороняється допуск до закладу батьків або 

супроводжуючих осіб, крім осіб, які супроводжують осіб з 

інвалідністю» замінити словами «Вхід та перебування в закладі 

освіти інших учасників освітнього процесу, зокрема батьків 

здобувачів освіти, дозволяється з метою захисту прав здобувачів 

освіти, педагогічних та інших працівників закладу, реалізація 

ними прав, передбачених законодавством, за умови використання 

засобів індивідуального захисту проведення термометрії та 

попереднього узгодження відповідних дій з керівником закладу.  

Допуск до закладу освіти батьків або супроводжуючих осіб, 

які супроводжують осіб з інвалідністю, за умови дотримання 

вимог, передбачених абзацом третім цього пункту, не потребує 

попереднього узгодження з керівником закладу освіти.» 



2. Зобов’язати усіх учасників освітнього процесу дотримуватись і 

неухильно виконувати затверджений Тимчасовий  порядок. 

 

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

Директор школи Ю.О. Брацюк 


